

Subject: Fwd: Informacija o javnom konkursu električna i hibridna vozila
From: "kabinet.predsjednik@kotor.me" <kabinet.predsjednik@kotor.me>
Date: 28/04/2022, 21:47
To: Pisarnica Opština <pisarnica@kotor.me>

--
Sent from Yandex Mail for mobile

----- Forwarded message -----

12:52, 28 April 2022, Krstina Rovcanin <krstina.rovcanin@eko-fond.me>:

Poštovani,

Ovim putem Vas informišemo da je Fond za zaštitu životne sredine (Eko-fond) 27. 04. 2022. godine objavio dva javna konkursa za dodjelu subvencija za kupovinu električnih i hibridnih vozila (kategorije L, M1 i N1).

U prilogu vam dostavljamo osnovne informacije o javnim konkursima, dok se detaljnije informacije o uslovima i načinu dobijanja subvencija nalaze u tekstovima javnih konkursa koji su objavljeni na sajtu Eko-fonda (<https://www.eko-fond.me/me/javni-konkursi/javni-pozivi/>).

Novina u odnosu na prošlogodišnji konkurs jeste to što je osim fizičkim licima, privrednicima i preduzetnicima, konkurs namijenjen i javnom sektoru, odnosno državnim organima, jedinicama lokalne samouprave, javnim službama koje imaju svojstvo pravnog lica i privrednim subjektima u kojima je država većinski vlasnik. Shodno tome, ukoliko ste zainteresovani za saradnju budite slobodni da nam se obratite.

Upućujemo Vam molbu da putem Vaših zvaničnih web adresa informišete građane kako bi fizička lica, privrednici i preduzetnici iz Vaših opština bili u prilici da se i na taj način informišu o mogućnosti za ostvarivanje subvencije kroz realizaciju ovog programa. Bilo bi dobro da, ukoliko ste u mogućnosti, ovu Informaciju prosledite i Vašim lokalnim javnim emiterima.

Dodatne informacije mogu se dobiti na telefon +382 20 262 933 (Lidija Škatarić i Aleksandar Tomović), ili e-poštom na adresu: projekti@eko-fond.me.

ERNA SOPA
Gračanski, 17.04.2022. Kotor

Primljeno:	28.04.2022
Organizaciona jedinica	Jedinstvo za razvoj i održivost
	Klasifikacija
01-019	Foggo

22



EKO-FOND OBJAVIO DVA JAVNA KONKURSA ZA ELEKTRIČNA I HIBRIDNA VOZILA

Fond za zaštitu životne sredine (Eko-fond) 27. aprila 2022. godine objavio je dva javna konkursa za dodjelu subvencija za kupovinu električnih i hibridnih vozila (kategorije L, M1 i N1). Ukupna vrijednost oba javna konkursa iznosi 200.000,00 eura, od čega je 100.000,00 eura namijenjeno za javni sektor i 100.000,00 eura za fizička lica, privredu i preduzetnike.

Javni konkurs za javni sektor biće otvoren do 31. novembra 2022. godine, dok će Javni konkurs za fizička lica, privredu i preduzetnike biti otvoren do kraja tekuće godine ili do utrošenosti raspoloživih sredstava, u zavisnosti koji uslov prije nastupi.

Novina u odnosu na prošlogodišnji konkurs jeste to što je osim fizičkim licima, privrednicima i preduzetnicima, konkurs namijenjen i javnom sektoru, odnosno državnim organima, jedinicama lokalne samouprave, javnim službama koje imaju svojstvo pravnog lica i privrednim subjektima u kojima je država većinski vlasnik.

Visina subvencije za kupovinu električnih vozila iznosi 5.000,00 eura, a hibridnih 2.500,00 eura. Maksimalni iznos subvencije koju korisnik može ostvariti za nabavku električnih vozila iz kategorije L iznosi 20% prihvatljivih troškova, odnosno maksimalno do 1.500,00 eura

-Pod novim vozilom smatra se ono vozilo koje nije bilo u upotrebi i prva registracija vozila nakon proizvodnje nije izvršena prije 1. januara 2022. godine. Predmet Javnog konkursa su nova vozila nabavljena na području Crne Gore od ovlašćenih prodavaca automobila, kao i uvezena nova vozila - navode iz Eko-fonda i ističu da se subvencije ne odnose na kupovinu električnih bicikala i trotineta.

Eko-fond dodjeljuje sredstva za kupovinu najviše dva vozila po korisniku za javni sektor, privredne subjekte i preduzetnike, dok fizičkim licima Eko-fond dodjeljuje sredstva za kupovinu jednog vozila.

-Korisnici subvencije će biti obavezni zadržati u vlasništvu i korišćenju subvencionisano vozilo. Korisnik ne smije otuđiti motorno vozilo koje je nabavio posredstvom dodijeljenih sredstava u periodu od dvije godine, koji se počinje računati od datuma prve registracije vozila, u suprotnom isti je obavezan izvršiti povraćaj dodijeljenih sredstava - zaključuju iz Eko-fonda.

Rezultati konkursa biće objavljeni na sajtu Eko-fonda (www.eko-fond.me), na kom se mogu pronaći i detaljne informacije o uslovima javnog konkursa i procedure prijavlivanja sa prijavnim obrascima.

Kompletna dokumentacija dostupna je na linku:
<https://www.eko-fond.me/me/javni-konkursi/javni-pozivi/>